

## COUVERCLE CAVALIER DE GUIDON 3D DUCABIKE DUCATI XDIAVEL

### COUVERCLE CAVALIER DE GUIDON 3D DUCABIKE DUCATI XDIAVEL



Marque : DUCABIKE **Référence :** PCR01

Points de fidélité offerts : 30

**Prix:** 70.80€

**Options disponibles:** 

Couleurs: Alu, Noir, Or, Rouge

Critères associés :

XDIAVEL 1262: 2016 DUCATI XDIAVEL, 2016 DUCATI XDIAVEL S, 2017 DUCATI XDIAVEL, 2017

DUCATI XDIAVEL S

### COUVERCLE CAVALIER DE GUIDON 3D DUCABIKE DUCATI XDIAVEL

# COUVERCLE CAVALIER DE GUIDON 3D DUCABIKE DUCATI XDIAVEL

Pièces fabriquées par DUCABIKE «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

#### Affectations ci dessous :

